

Мастер-классы для развития науки и образования

Президент Республики Узбекистан в своем Послании сделал особый акцент на важности научного и технологического развития. Великие мыслители Востока говорили: «Самое большое богатство – разум и наука, самое большое наследство – хорошее воспитание, самая большая нищета – отсутствие знаний».



Профессорско-преподавательским составом организуются мастер-классы. 24 мая 2021 года заведующий кафедрой гидравлики и гидроинформатики, д.т.н., профессор А. Арифжанов организовал мастер-класс для профессорско-преподавательского состава, докторантов, магистрантов и студентов Ташкентского государственного транспортного университета на тему «Специальные вопросы гидравлики».



Пресс-служба ТИИМСХ